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調査方法：市公式ＬＩＮＥによるアンケート調査 
 
調査対象：市公式ＬＩＮＥに登録している方のうち市内在住者で「市

からのお知らせ」「環境・ゴミ」の受信登録をしている方。 
 
回答期間：令和７年５月９日から令和７年５月２２日まで 
 
設 問 数：１６問 
 
対象人数：４，１９１人 
 
回答者数：７２３人 
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20代以下、
1%

30代
10%

40代
19%

50代
28%

60代
26%

70代
15%

80代以上
1%

回答しない
0% 問1.年代

男性
33%

女性
64%

回答しない, 18, 
3%

問2.性別
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１人
8%

２人
39%

３人
28%

４人
16%

５人
7%

それ以上
2%

問3.世帯人数

戸建て住宅、
92%

共同住宅
6%

店舗兼住宅
1%

その他
1%

問4.住まいの形態
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問５.あなたの住まいの地域を教えてください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 文違 榎戸 富山 大関 四木 滝台 山田台
 66 件 40 件 36 件 9 件 2 件 9 件 9 件
 9.13% 5.53% 4.98% 1.24% 0.28% 1.24% 1.24%
 沖 朝日 大木 大谷流 小谷流 根古谷 岡田
 9 件 32 件 21 件 4 件 件 1 件 件
 1.24% 4.43% 2.90% 0.55% 0.00% 0.14% 0.00%
 用草 勢田 東吉田 吉倉 砂 上砂 八街い
 1 件 2 件 25 件 23 件 4 件 3 件 26 件
 0.14% 0.28% 3.46% 3.18% 0.55% 0.41% 3.60%
 八街ろ 八街は 八街に 八街ほ 八街へ 木原 沖渡
 34 件 66 件 67 件 139 件 23 件 1 件 2 件
 4.70% 9.13% 9.27% 19.23% 3.18% 0.14% 0.28%
 雁丸 中央 泉台 みどり台 希望ケ丘 回答しない 　

 5 件 2 件 20 件 14 件 7 件 21 件 　

 0.69% 0.28% 2.77% 1.94% 0.97% 2.90% 　

1.大いに関心があ
る、
26%

2.関心がある、
59%

3.あまり関心がな
い

14%

4.まったく関心が
ない
1%

問6.ごみの減量化・リサイクルへの関心
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問 8.あなたが取り組んでいるごみの減量化対策についてあてはまるものすべてを選択

してください。（複数回答可） 

 

 選択肢 回答数 割合

 3.マイバッグを持参している（レジ袋を断っている） 639 88.4%

 1.ごみと資源の分別を徹底している 512 70.8%

 10.食べ残しをしないように食べきっている 472 65.3%

 8.無駄な食材を買い過ぎないよう心がけている 401 55.5%

 13.トレイ・カン・ペットボトル・古紙など店頭回収を利用している 388 53.7%

 9.食べきれる量を調理している（外食時は食べきれる量を注文している） 380 52.6%

 6.修理できるものは修理して長く使っている 328 45.4%

 2.過剰包装を断っている 238 32.9%

 12.リサイクルショップやフリーマーケットを利用しリユースしている 173 23.9%

 5.使い捨て商品は極力使用しないようにしている 139 19.2%

 4.再生品を優先して選ぶようにしている 85 11.8%

 7.生ごみは処理機やコンポストを設置し減量化・堆肥化している 78 10.8%

 11.食べきれない食品についてフードバンクに提供している 24 3.3%

 14.その他 14 1.9%

1.CO2などの温
室効果ガスの削

減のため
45%

2.石油などの燃料
資源の削減のた

め
7%

3.埋め立て場所を
長く使うため

16%

4.ごみ処理にお金
をできる限り使

わないため
27%

5.わからない
5%

問7.ごみ減量化で最も重要だと思うことは
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問８.その他 

 
 
 

 

 
1

洋服など家族間でも一緒に使えるものは極力一緒に使い必要以上に買わないよう

にしている。

 2 落ち葉などを肥料に使う

 
3

古い物でも直して使う。 自動車やバイクの古い物を大事にして不当な増税に反対

する。

 

4

八街市のが指定している分別していますが根本的に事業系のゴミを家庭系のゴミ

として捨てている事じたいおかしな事。市は何故指導しないのかわからない。だ

から財政悪化すると思う。市役所職員の給料が減給されて大変気の毒だ。

 
5

衣類など、まだ使える物は人にあげる。リサイクルショップへ持って行く。市の

リサイクルへ出す等している。相談された時は教えてあげる。

 6 木製や竹製で代用できるものはそちらを使うようにしている

 7 新聞広告等を切ってメモに している ゴミを出さないように工夫している

 8 水筒を持参 お弁当を作りにマイ箸を持参

 9 プラスチックなどは、小さく切ってゴミの量を少なくする。

 
10 無駄な買物はしない
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問９.その他意見 

 
 

 1 祝日の収集を行ってほしい。

 2 クリーンセンターに直接持ち込んでいる。

1.週3回
73%

2.週2回
23%

3.週1回、
2%

4.その他
2%

問9.もやせるごみの収集回数
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1.3種類購入せず
に済む（余分な
在庫を減らせ
る）ので賛成

56%

2.分別する際袋の
見分けがつかな

いので反対
22%

3.どちらでもよい
22%

問10.資源ごみの指定袋の共通化

1.不公平
7%

2.どちらかといえ
ば不公平

16%

3.あまり不公平と
は思わない

44%

4.不公平ではない
16%

5.わから
ない
17%

問11.排出量に応じた金銭負担の公平性
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問１２その他意見 

 
 
 
 

 

 1 温水プールを作って欲しい

 2 社会貢献全般

 

3

家庭ゴミを有料化するならば、ゴミ処理施設の維持は勿論の事だと思います。その他、

市民が利用出来る温水プールや、健康維持の為の施設、老人憩いの家など、八街市

民の為のドッグラン、八街道の駅など、充実した施設があると良いとおもう。

 4 住民税軽減

 
5
道路を直して欲しい。どこも穴だらけでパンクが心配になる道ばかり。ゴミの有料化まで

するなら市民の身近なところに使って欲しい

 6 有料化に反対

 7 無駄な経費の削減

1.ごみ減量・資源
化推進に関する

経費
15%

2.ごみ処理施設の
維持整備に関す

る経費
51%

3.高齢者等のごみ
出し支援に係る

経費
12%

4.不法投棄対策
17%

5.その他
5%

問12.有料化手数料の使い道
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問１３.家庭ごみの有料化制度を導入した場合、どのような効果・影響があると思います

か。（複数回答可） 

 
問１３その他意見 

 
選択肢 回答数 割合

 
4．不法投棄が増える可能性がある 534 73.9%

 
1．ごみを出さないように意識が変わる（発生抑制につながる） 338 46.7%

 
5．低所得世帯の経済的負担が大きくなる 308 42.6%

 2．指定袋における資源ごみの料金が可燃ごみと不燃ごみ（埋め立て

ごみ）より安価に設定された場合リサイクルの分別が促進される
157 21.7%

 
3．ごみの排出量に応じた費用負担の公平性が確保される 130 18.0%

 
6．その他 17 2.4%

 
1

家庭の負担が増えるのは、低所得者世帯だけでは無く、概ね全世帯に負担が、重

く伸し掛かる。

 
2 農家さんなどと同じように自己所有地などでの野焼きが増えると思う

 

3
ゴミを自宅に蓄えるゴミ屋敷や、敷地に埋め立てする事や、焼却炉も無いのに勝

手な焼却など。汚染や火事が多発すると思われる。

 
4

コンビニ店舗などに家庭ごみを持ち込んでいる人を今でもよく見かけます。無記

名な限りゴミステーションにも不法に捨てる人はたくさん出てくると思う。

 5 ゴミ屋敷が増えたりしたらイヤだなと思う。

 6 分別をしなくなる、衛生環境が悪くなる可能性

 
7

八街市民はマナーの悪い人が多いから、絶対に不法投棄が増える。 その他、コン

ビニやスーパーに家庭ごみを持ち込むやつが増える。

 

8
そもそも気に掛ける動機になる程安価には出来ないはず。案外、その価格差を気

にするほどご熱心な市民がいるのか疑問です。
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9

生きていく上で、ゴミは出さざるを得ない。千葉市では一時的に減量したが、不

当放棄とか、低所得者に直に影響は有る。

 8 料金にもよると思う。

 
10

子育て世帯は必然的にオムツ等のゴミが多くなることから、負担が増えてしまう

が、本来負担が増えるべき層ではない。
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問１４.家庭ごみの有料化制度を導入した場合、どのような配慮が必要だと思いますか。 
（複数回答可） 

 
問１４その他意見 

 
選択肢 回答数 割合

 
3．有料化による料金収入の使い道を明らかにする 497 68.7%

 
2．有料化による効果や費用について説明する 431 59.6%

 
5．不法投棄されないようにパトロール等の監視を強化する 371 51.3%

 1．ごみの減量・分別方法の具体的な取り組み事例をきめ細かく市民

に周知する
350 48.4%

 
6．低所得者世帯への負担軽減策を実施する 239 33.1%

 4．有料化に伴う財源をもとに高齢者や障がい者などのごみ出し支援

を実施する
213 29.5%

 
7．指定袋を購入しやすくするために取扱店を増やす 109 15.1%

 
9．その他 35 4.8%

 
8．特になし 15 2.1%

 
1

結局ルールを守らないヒトが増えると思う。そのゴミを分別する手間や費用等が
かかる気がする。

 2 個人宅で燃やす人が出てきそう
 3 有料化は反対です。 
 4 不法投棄が増える
 

5
個人的に家の周りや通学路の一部のゴミ拾いをしているが有料になるならもうし
ません。 畑や空き地へのポイ捨ても増えると思うので、ポイ捨てへの厳罰化をす
るのが先ではないでしょうか。

 6 八街市の財政が悪いならやってあたりまえ。
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7

有料化の金額にもよるが 現状、外国人の不法投棄が多く 日本語分からない。で
済ませてしまうパターンが多いのでは？と思うので そこをなんとかして欲しい。

 
8

八街市は、ゴミ袋の数が多く、勿体無い。お金を払って袋を買っているのだから、
八街市に住んでいる方に社会貢献出来る様な形にして欲しい。

 9 ゴミを有料にし、お金を払う事が出来ない家庭を本当に助けられますか？

 

10
削減に協力的な家庭や善良な家庭に魔が差さないように、例えば店頭のゴミ袋は
有料でメチャ高いが市民には毎月一定数の袋が支給される等。工夫してくれる家
庭から集金するわけでは無い配慮があるといいと思う

 

11
回収業者の質。住宅地に入るにあたり、バッグでスピードを出す業者もあり。一
度クレームを入れるも、最初の数週間は大丈夫なのだが、いつしかまた荒い運転
をする。 市の仕事をやるならば、住民を気遣う業者を選んでほしい。

 12 ゴミ袋の費用を高くすることでゴミ出しの不公平感を失くす。
 13 外国人居住者への周知徹底とルール違反者に対する強い指導
 

14
コンビニ、スーパーのゴミ箱に捨てる人が増える。 それにより店舗の経費が上が
り 商品販売価格に転換され値上がりする。

 15 住民税国保介護税等々に加えてのゴミ出し税は今後の生活費負担が不安
 16 ゴミ置き場を各家庭の前にする
 

17
現在のゴミ袋は、ちょっとした衝撃で破れやすく、割と余裕をもっていれないと
いけないので、もう少し厚みを持たせた方がよい

 

18
今でもゴミ袋購入で有料化しています。これ以上は反対細かすぎる分別に反対。
しかも、人口減している市が検討する事柄が違うのではないのか。人口増の実行
をするべきだ。無能議会としか考えていない市議会。

 19 子育て世帯への負担軽減策を実施する
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問１５.有料化に伴い、あなたのごみ減量化や分別、リサイクルへの取り組み意識は変わ

ると思いますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問１５その他意見 

 
 
 
 
 
 
 
 
問１６.ごみの処理・分別・減量化に関する自由記述 

１５７件の意見あり。 
件数が多いため省略。

 
1

今現在も自分でできる限り分別及び減量をしているつもりなので変わったとして
も、特に変化はないと思います。

 2 今もごみ減量化に取り組んでいます。
 3 若年層から高齢者まで必要性を意識づける教育が必要だと思います。
 4 ごみの問題は生活に直結しているので、根気よく市民へアピールしてほしい。

1.積極的に取り組
むと思う

42%

2.以前と取り組み
は変わらないと

思う
53%

3.その他
5%

問15.有料化による意識変化


